

Березовский тенью прокрался в эротический спектакль

Режиссер Кирилл Ганин пользуется в театральных кругах славой создателя «эротического театра». Не в меньшей степени, видимо, он интересуется политикой: он поставил спектакли «Ленин в сексе» и «Газ любви для жены Саддама Хусейна». И вот Кирилл Ганин объявил о том, что успел сделать новое театральное действо: «Эротические приключения Ивана Рыбкина в Киеве». Как говорится в пресс-релизе Ганина, кроме самого кандидата в президенты России, героями мюзикла являются его супруга, сотрудник выпрезвителя Василий, тень Бориса Березовского, а также обнаженная украинская девушка.

Вел. Москва до И - 3 марта - с 6.